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５.組織・人物からの働きかけ 

 

この設問は、住民投票の際に参考にした「組織」や「人物」について尋ねたものだったが、

質問の意図がうまく伝わらず、やや無効回答が多くなってしまった。ただ、投票に行った

人でも、半数以上が「参考にしたものはない」と答えている。つまり、住民投票では有権

者の多くが、周囲の人物や有力者、組織などによる働きかけよりも、自ら主体的に取り入

れた情報源をよりどころに、自分の考えに基づいて投票を行うことができた、と言えそう

である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５

［１］

％ 有効％
　　（ア）町長 12 1.2 1.4
　　（イ）町議会議員 18 1.9 2.1
　　（ウ）戸別訪問で来た人 11 1.1 1.3
　　（エ）職場 17 1.8 2.0
　　（オ）家族・親戚 131 13.6 15.6
　　（カ）町内会や自治会 69 7.1 8.2
　　（キ）マツダ 9 0.9 1.1
　　（ク）その他 32 3.3 3.8
　　（ケ）参考にしたものはない 473 49.0 56.4
　　（コ）わからない 67 6.9 8.0

　　有効回答数 839 86.9 100.0

　　無回答・他 127 13.1
　　合計 966 100.0

投票をどうしようか考える際に参考にしたものについてお伺いします。

次の中では、どこ（誰）からの働きかけを一番参考にしましたか。一つ選
んでマルを付けてください。


